

Ügyiratszám: JE/3-11/2015.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. június 25-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Június 4-én munkavédelmi és tűzvédelmi oktatást szerveztünk a polgármesteri hivatal munkatársai számára.

Június 10-én a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsülésén vettem részt.

Jogtanácsos:

A.) Képviselő-testület, bizottságok, polgármester határozatainak végrehajtása:

A képviselő-testület 118/2015. (V. 28.) számú határozata szerint elkészítette a nagyatádi 0220/50 hrsz-ú telephely vételárából fennmaradó 2.916.000 Ft hátralék 2015. december 31. napjáig történő halasztása iránti megállapodást a Chocoland Kft.-vel.

A képviselő-testület 121/2005. (IV. 28.) sz. határozata alapján elkészítette a nagyatádi 3/1 hrsz-ú, Széchenyi tér 10. szám alatti ingatlanon lévő 5. sz. tároló 3 év időtartamú bérletére vonatkozó megállapodást.

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a nagyatádi 3/1 hrsz-ú, Széchenyi tér alatti ingatlanon lévő 32. sz. tároló 1 év időtartamú bérletére vonatkozó megállapodást.

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a nagyatádi 0220/25 hrsz-ú telephely megnevezésű ingatlanon lévő 12.555 m² nagyságú terület és épület-rész 1 év időtartamú bérletére vonatkozó megállapodást az Agri-Pellet Kft. javára.

B.) Peres ügyek, jogi képviselet:

A Veolia Energia Zrt. felperesnek Nagyatád Város Önkormányzata alperes elleni díjtartozás megfizetése iránt, a Nagyatádi Járásbíróság előtt 7.G.20028/2013. sz. perében a bíróság a 2015. május 27. napján megtartott tárgyalást bizonyítás kiegészítése végett elhalasztotta.

Karsai Zoltánné felperesnek Nagyatád Város Önkormányzata és 2 társa alperesek elleni kártérítés megfizetése iránt a Nagyatádi Járásbíróság előtt 20.20.039/2013. sz. alatt indult perében a bíróság a 2015. június 15. napján megtartott tárgyalást elhalasztotta.

Dr. Barbalics István felperesnek a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal alperes ellen közérdekű adat kiadása iránti perében a Kúria Pfv. IV.20.193/2015/4. sz. ítéletével a felperesi kereseti kérelem elutasítására vonatkozó jogerős ítéletet hatályában fenntartotta.

Jegyzői Iroda:

Részt vettünk a Magyar Hősök Emléknapja és a Pedagógusnap városi rendezvények előkészítésében és lebonyolításában.

Az óvodai beiratkozásokkal kapcsolatos tevékenységeket, az óvodakötelezettség teljesítésével összefüggő ügyeket intéztük.

Pénzügyi Iroda:

Elkészítettük az állami támogatás felülvizsgálatát, a lemondásokat és pótigényléseket. A Kincstárhoz továbbítottuk az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2015. május havi költségvetési jelentését.

Az Állami Számvevőszék a 2012-2013. évben lefolytatott külső ellenőrzés – amely az önkormányzat pénzügyi gazdálkodási helyzetének és szabályszerűségének vizsgálatára irányult – utóellenőrzését végzi, amelyhez tanúsítványokat és dokumentumokat bocsátottunk rendelkezésére.

A közvilágítás energiatakarékos átalakítása pályázat gyakorlati megvalósulása befejeződött, folyamatban van a 2. kifizetési kérelem elkészítése. A Polgármesteri Hivatal energetikai fejlesztése pályázat közbeszerzési eljárásának előkészületei folynak.

Az adócsoport a beérkező több mint 900 db helyi iparüzési adóbevallás feldolgozását végzi június 30-ig. Végrehajtási tevékenység keretében jelzálogjog bejegyzések küldött a Földhivatalba. A talajterhelési díj bevallás benyújtását elmulasztó adózók ellenőrzése folyamatban van.

Hatósági Iroda:

Adatszolgáltatást nyújtottak 2015. június 8-ig a Somogy Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya megkeresésére a szociális és gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátásokról.

Koordinálták az önkormányzat intézményeinél 2015. június 1. napjától indult hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programot.

Közreműködnek a gyermekszegénység elleni program keretében nyújtott nyári étkeztetéssel kapcsolatos feladatok szervezésében.

A Magyar Nemzeti Levéltár Somogy Megyei Levéltárának engedélyével előkészítették a nem selejtezhető iratok levéltárnak – 2015. június 24. napján – történő átadását.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

A városi közvilágítás korszerűsítési program kivitelezése elkészült, a műszaki átadás-átvétel megtörtént.

Elkészült a Nagy Imre téren lévő emlékhely átalakítási, burkolási munkája.

Megkezdődtek a város útjainak ez évi karbantartási (kátyúzás) és útburkolati jelfestési, valamint a járda felújítások munkálatai.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2015. június 19.


Dr. Kovács Ildikó